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Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  σχετικού  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τους

Βουλευτές, κ. κ. Γ.Αμυρά, Γ.Μαυρωτά και Γ.Ψαριανό, σας πληροφορούμε τα εξής:

  Α.  Την  03.05.2018,  το Τμήμα Επιθεώρησης  Εργασιακών Σχέσεων,  Ανατολικού Τομέα

Αθηνών του ΣΕΠΕ, διενήργησε  επιτόπιο έλεγχο στην εταιρεία «ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ»  Α.Ε., κατά τον

οποίο  ζητήθηκαν  τα  αποδεικτικά   πληρωμής  για  το  σύνολο  του  προσωπικού,  περιόδου

Ιουνίου 20Ι7 έως και Απριλίου 2018. Η εταιρεία υπέβαλε γραπτές εξηγήσεις  στις οποίες

δήλωσε ότι «το σύνολο του προσωπικού έχει εξοφληθεί μέχρι και τον Αύγουστο 2016». Από

τον Σεπτέμβριο 2016 έως και τον Απρίλιο 20Ι8 (συμπεριλαμβανόμενου και του Δ. Πάσχα) το

σύνολο  των  οφειλομένων  ανέρχεται  περίπου  σε  8.500.000  ευρώ».  Για  την  παραπάνω

διαπίστωση η πιο πάνω υπηρεσία  θα επιβάλλει διοικητικές κυρώσεις.

           Επίσης, η πιο πάνω υπηρεσία, κατά τα έτη 2016 και 2017, εξέτασε (4) εργατικές

διαφορές  με  αντικείμενο  την  οφειλή  δεδουλευμένων  περιόδου  Ιουλίου  έως  Σεπτεμβρίου

20Ι6, Δ. Χριστ/νων 2016 και αποζημίωση λόγω συνταξιοδότησης, οι οποίες  παραπέμφθηκαν

στα  αρμόδια  δικαστήρια  ενώ ζητήθηκε  από  τους  προσφεύγοντες   η  ποινική  δίωξη  του

εργοδότη.   Επιπρόσθετα,  η  ίδια  υπηρεσία  κατά  το  έτος  2017,  στο  πλαίσιο  επιτόπιων

ελέγχων  επέβαλλε  δύο  (2)  διοικητικά  πρόστιμα  από  30.000  ευρώ  έκαστο,  για  οφειλή

δεδουλευμένων αποδοχών Ιουλίου - Νοεμβρίου 2016 και Δεκεμβρίου 2016 - Μαΐου 2017. 

           Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι την 17.05.2016, κατόπιν διενέργειας ελέγχου στην εν

λόγω  επιχείρηση  από  την  υπηρεσία  Ειδικών  Επιθεωρητών,  διαπιστώθηκε  οφειλή

δεδουλευμένων αποδοχών μηνών Μαρτίου 2016 σε 543 εργαζόμενους,  συνολικού ποσού

452.622,76 ευρώ και μηνός Απριλίου σε 538 εργαζόμενους, συνολικού ποσού 795.628,83

ευρώ και μετά την παροχή γραπτών εξηγήσεων οι οποίες δεν κρίθηκαν ικανοποιητικές, η

πιο πάνω υπηρεσία υπέβαλε μήνυση στον αρμόδιο εισαγγελέα.
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Β.  Το Υπουργείο  Εργασίας,  Κοινωνικής Ασφάλισης  και  Κοινωνικής Αλληλεγγύης  από

την  πρώτη  στιγμή  είχε  τις  πόρτες  του  ανοιχτές  για  τους  εργαζόμενους  της  εταιρίας

ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ  Α.Ε.  Η  πραγματικότητα  αυτή  αποδεικνύεται  από  τις  (7)  συμφιλιωτικές

συσκέψεις  μεταξύ  εκπροσώπων  των εργαζομένων στην  εταιρία ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ ΑΕ και  της

διοίκησης  αυτής,  παρουσία  της  πολιτικής  ηγεσίας  του  Υπουργείου  και  υπηρεσιακών

παραγόντων. Τα διαλαμβανόμενα σε αυτές τις κοινές συσκέψεις καταγράφονται αναλυτικά

στα Πρακτικά, τα οποία σας επισυνάπτουμε και είναι διαφωτιστικά για την στάση όλων των

εμπλεκόμενων μερών στην υπόθεση, αλλά και για την μεγάλη ευθύνη που αποδεικνύεται ότι

έχουν οι μέτοχοι της εταιρίας για την εξέλιξή της.
Σημειώνουμε ότι  στην συμφιλιωτική σύσκεψη της Δευτέρας 29/1/2018 εκτός των

εκπροσώπων των συνδικαλιστικών οργανώσεων (Ε.Σ.Η.Ε.Α., Ε.Π.Η.Ε.Α., Ε.Τ.Ι.Τ.Α., Ε.Σ.Π.Η.Τ.)

και του εκπροσώπου της εταιρίας,  παρευρέθηκε, κατόπιν πρόσκλησης της Υπηρεσίας, και

εκπρόσωπος  των  ομολογιούχων  δανειστών  ο  οποίος δήλωσε  ότι,  μετά  από  μακρές

διαπραγματεύσεις  με  τους  μετόχους  και  την  εκπόνηση  μελέτης  βιωσιμότητας  της

ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ ΑΕ, την 10/1/2018 ήταν έτοιμη προς υπογραφή σύμβαση για την εξυγίανση της

εταιρίας, σύμφωνα με το άρθρο 106 β του Πτωχευτικού Κώδικα, και για τη μεταβίβασή της,

σύμφωνα με το άρθρο 106 δ του Πτωχευτικού Κώδικα, σε νέα εταιρία, η οποία θα ελάμβανε

μέρος στον διαγωνισμό του ΕΣΡ για την διάθεση επτά (7) αδειών τηλεοπτικών καναλιών

πανελλαδικής  εμβέλειας,  γενικού  περιεχομένου.  Οι  προσφορές  σε  αυτό  τον  διαγωνισμό

έπρεπε να υποβληθούν μέχρι την επομένη, 11/1/2018, στις 15:00. Ωστόσο οι μέτοχοι δεν

εμφανίστηκαν στις 10/1/2018 και η σύμβαση ουδέποτε υπογράφηκε, ενώ ούτε η ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ

ΑΕ,  ούτε  άλλη  εταιρία  των  μετόχων  της  έλαβε  μέρος  στον  ως  άνω διαγωνισμό.  Στον

διαγωνισμό τελικά υποβλήθηκαν έξι (6) προσφορές, αντί για επτά (7), που σημαίνει ότι εάν

η νέα, κατά τον ως άνω συμφωνημένο σχεδιασμό εταιρία είχε υποβάλει προσφορά κατά

πάσα πιθανότητα θα ελάμβανε άδεια.
Επίσης,  σημειώνεται  ότι  η  εργοδότρια  εταιρία ουδέποτε προσκόμισε,  παρότι  της

ζητήθηκε, στοιχεία για την οικονομική της κατάσταση καθώς και έγγραφες δεσμεύσεις για

την αποπληρωμή των οφειλομένων στους εργαζομένους της.

Γ. Τέλος,  σας ενημερώνουμε ότι  το Υπουργείο  Εργασίας,  Κοινωνικής Ασφάλισης και

Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  προχώρησε  στην  έκδοση  Κοινής  Υπουργικής  Απόφασης  (ΦΕΚ

1583/8-5-2018)  για  τη  χορήγηση  εφάπαξ  οικονομικής  ενίσχυσης  ύψους  χιλίων  ευρώ

(1.000,00€) ανά άνεργο-πρώην εργαζόμενο της εταιρείας με την επωνυμία «ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ» με το δ.τ. «ΜΕGΑ CΗΑΝΝΕL».

Συνημμένα :
Όπως στο κείμενο
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